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A Kapás utcai szakorvosi rendelőben

  

2017. Június 28

  

  

Éves munkatervünkben rögzített programunk szerint első alkalommal ismerkedtünk meg a
menedzsergyakorlatokkal, tapasztatokkal egy járóbeteg szakorvosi rendelőben, a II. Kerületi
Kapás utcában, Dr. Polák László főigazgató úr meghívására. Az előre bejelentkezett 65 fővel
szemben mindössze 30 fős lelkes csapatnak volt része a magas színvonalú programban.

  

Klubnapunkat szokás szerint Dr. Soós Ágnes elnök asszony nyitotta meg. Köszöntőjében
elmondta, hogy kellemes emlékekkel jött, mivel több, mint 10 évig volt ennek az intézetnek az
igazgatója és örömmel tapasztalja a kedvező fejlődést és köszönetét fejezi ki a kedves
fogadtatásért.
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        A Kapás utcai Szakorvosi rendelőben folytatott menedzsergyakorlatok bevezető előadását   Az egészségügyi ellátás és a működtetés kihívásai Egészségügyi  Szolgálatunknál: a II. kerületi rendelőintézet bemutatása  címmel, Dr. Polák László főigazgató úr (a MEDICINA 2000 alelnöke) tartotta. Előadásábanelmondta, hogy a Szakorvosi Rendelő, a II. kerületi lakosság alapellátása terén biztosítja agyermekfogászati-, körzeti védőnői-, iskolaorvosi- iskolavédőnői- és háziorvosi ügyeletiellátásokat. A Kerületben a felnőtt és gyermek háziorvosi szolgálatok, valamint a felnőttfogászati alapellátás privatizáltak.  A lakosság járóbeteg-szakellátását 6 telephelyen végezik 28 egészségügyi szakmában, melyetkiegészít gondozói hálózat (bőr- és nemi-beteg-, pszichiátriai és tüdőgondozó), valamint agyermek fogszabályozás és a központi telephelyen működő fogászati röntgen. E feladatokellátásához 300 főt meghaladó közalkalmazotti létszám, 1,2 milliárdos költségvetési keret álltrendelkezésre, amellyel több, mint 300 ezer esetet ellátását biztosították.  Tájékoztatott továbbá, hogy a Rendelőintézet 1993 óta önálló, kerületi Szakorvosi rendelő,személy szerint hét éve áll az Intézet élén és most újra 5 évre megbízást kapott. Szólt néhánykedves szót elődeiről, majd a következő slide-on mutattak be: milyen az élet az ÁEEK- on kívül.        
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        A gyakorlati tapasztalatokkal gazdagított bátor előadást Dr. Soós Ágnes elnök asszonyköszönte meg és kérte fel Tornyosiné Bagosi Melinda ápolási igazgatót előadása megtartására. Tornyosiné Bagosi Melinda bevezetőjében méltatta, hogy 2003-tól 9 évet töltött a SOÓSTANSZÉKEN, (utalva arra az időszakra, amikor Dr. Soós Ágnes volt az Intézet igazgatója), aholvolt alkalma mindazt elsajátítani, amit mai napig is hasznosítani tud. Részletes, mindenápolás-szakmaikérdést érintő előadását:  Az ellenőrzési nyomvonalak ápolási igazgató szemszögből  címmel tartotta meg.        
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        A magas színvonalú, jól felépített előadásokat számos kérdés, hozzászólás követte. Ahozzászólók képeit a következőkben mutatjuk:        

  

  

  

        A szakmai program befejezéseként Elnök Asszony köszönetként átadta Dr. Polák Lászlófőigazgató úrnak és Tornyosiné Bagosi Melinda ápolási igazgató asszonynak a MagyarEgészségügyi Menedzser Klub tiszteletbeli tagságáról szóló emlékérmet.        
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        Az érdeklődő, lelkes csapatot a következő képeken mutatjuk be:        
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        A Klubnap svédasztal-szerű büfével körített hangulatos beszélgetéssel ért végett. Búcsúzóul,emlékül minden résztvevő levendula tasakot kapott emlékül.        
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        Köszönjük az Intézet vezetésének ezt a szakmailag magas-színvonalú, emlékezetes találkozót.  

  Fotó: Konc Krisztina                      
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